

Zápis z riadneho zasadnutia Prezídia SZB č. 3  
zo dňa 21.10.2024

Začiatok zasadnutia 13:00. Koniec zasadnutia 16:00

Forma zasadnutia: prezenčná, v zasadačke SZB v Banskej Bystrici

**Program:**

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Potvrdenie elektronických hlasovaní Prezídia SZB
3. Schválenie materiálov z ŠTK – rebríčky, vyhodnotenie letnej domácej sezóny, kalendár zima 2024, Smernica atď. (predkladá viceprezident pre technické záležitosti)
4. Správa o činnosti CTM a vyhodnotenie jesenných testov CTM (predkladá viceprezident pre mládež)
5. Rozvojové a investičné projekty a marketingové aktivity (predkladá prezident SZB)
6. Príprava na organizáciu IBU CUP 2025 v NBC (predkladá viceprezidentka pre kluby a generálny sekretár)
7. Smernica o podmienkach získavania kvalifikačných stupňov odbornej spôsobilosti tréner biatlonu a licencií tréner biatlonu (predkladá viceprezidentka pre športovcov)
8. Informácia o zabezpečení štátnej športovej reprezentácie pre sezónu 2024/2025 (predkladá viceprezident pre ŠŠR)
9. Diskusia – rôzne
10. Záver

Prítomní: P. Vozár, Ľ. Machyniak, O. Kosztolányi, P. Kobela, M. Badáň -online, J. Daubnerová- prítomná od 3. bodu

Prizvaní: P. Kristlík, Z. Donovalová - online

Ospravedlnení: J. Lauková, Z. Aneščíková

**1. Otvorenie a schválenie programu**

P. Vozár privítal prítomných na zasadnutí P-SZB a predložil na schválenie program Prezídia.

**Uznesenie č.36-24/1**

P-SZB schvaľuje program zasadnutia.

ZA	5	P. Vozár, Ľ. Machyniak, M. Badáň, P. Kobela, O. Kosztolányi
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	

**2. Potvrdenie elektronických hlasovaní Prezídia SZB**

P. Vozár podal správu o priebežnom zverejňovaní zápisov elektronických hlasovaní P-SZB č.23 až č.35.

**Uznesenie č.36-24/2**

P-SZB berie na vedomie elektronické hlasovania.

ZA	5	P. Vozár, Ľ. Machyniak, M. Badáň, P. Kobela, O. Kosztolányi
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	

**3. Schválenie materiálov z ŠTK – rebríčky, vyhodnotenie letnej domácej sezóny, kalendár zima 2024, Smernica atď. (predkladá viceprezident pre technické záležitosti)**

O. Kosztolányi informuje členov prezídia o záveroch zo zasadnutia ŠTK, kde boli vyhodnotené rebríčky a celkové vyhodnotenie letnej sezóny 2024 a dáva na schválenie konečné rebríčky podľa prílohy 1.

O. Kosztolányi predkladá na schválenie kalendár pre zimnú sezónu 2024/2025 v prílohe 2, Smernicu SZB pre systém zimných súťaží (v prílohe 3), kde nie sú stanovení organizátori pretekov. Následne vyzve kluby, ktoré majú záujem organizovať preteky aby sa čím skôr nahlásili.

Koordinátor súťaží zima 2024/2025 je určený Ondrej Kosztolányi st.

**Uznesenie č.36-24/3**

P-SZB berie na vedomie rebríčky za leto 2024 a schvaľuje kalendár zima 2024/2025, Smernicu SZB pre systém zimných súťaží 2024/2025 podľa príloh 1,2,3, a Koordinátora súťaží.

ZA	6	J. Daubnerová, P. Vozár, Ľ. Machyniak, P. Kobela, M. Badáň, O. Kosztolányi
PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	

O. Kosztolányi ďalej informuje o zmenách v Pravidlách SZB, kde na ŠTK bol návrh na navýšenie poplatku za prestup na jednotnú cenu 20€.

P. Kobela navrhuje aby za prestup zo žiackej kategórie do dorasteneckej kategórie bola cena prestupu 5€ a prestup medzi klubmi v rámci jednej kategórie 15€. Tento variant sa dáva na schválenie.

O. Kosztolányi informuje o návrhu zmeny v časti nosenie zbrane, doplnenie BH 23 vzduchovej zbrane a o doplnení pravidiel o nový bod, podľa ktorého v stíhacích pretekoch a pretekoch s hromadným štartom v prípade dobehnutia prvého pretekára v kategórii do cieľa, boli poslední pretekári stiahnutí z trate na strelnici pred streleckou položkou.

Pretekárovi bude započítané miesto na ktorom sa aktuálne nachádzal. Tomuto pretekárovi sa bude počítať také umiestnenie, na akom figuroval v čase jeho stiahnutia z trate a bude mu pridelený bodový zisk 50% posledného pretekára v cieľi. Toto ustanovenie sa nebude týkať pretekárov ktorí idú na svoju poslednú streleckú položku. Použitie tohto článku bude upresňovať príslušná smernica pre danú sezónu.

Všetky zmeny v Pravidlách SZB sú vyznačené v prílohe 4

O. Kosztolányi informuje o ankete ŠTK, ktorá prebehla na MSR v Revúcej. Bolo 24 anketových lístkov pričom sa vrátilo len 9. Anketa bola zameraná na letné súťaže a prípadné zmeny. Po zhodnotení odpovedí a pripomienok, ŠTK došla k záveru, že letné súťaže budú pokračovať v takom režime ako máme nastavený teraz s úpravou kolieskových pretekov.

**Uznesenie č.36-24/4**

P-SZB schvaľuje Zmeny v Pravidlách SZB podľa prílohy 4.

ZA	6	J. Daubnerová, P. Vozár, Ľ. Machyniak, P. Kobela, M. Badáň, O. Kosztolányi
----	---	--

PROTI	0	
ZDRŽAL SA	0	

#### **4. Správa o činnosti CTM a vyhodnotenie jesenných testov CTM (predkladá viceprezident pre mládež)**

Ľ. Machyniak informuje Prezídium o CTM testoch konaných 5.-6.10.2024 a testoch základní mládeže 12.10.2024. Nakoľko sa veľa pretekárov nezúčastnilo na prvom termíne. Vyhodnotenie ctm bude možné až po absolvovaní ctm testov v náhradnom termíne 26.-27.10.2024.

#### **5 . Rozvojové a investičné projekty a marketingové aktivity (predkladá prezident SZB)**

P. Vozár informuje Prezídium o viacerých rozvojových a investičných projektoch. Podrobnejšie informuje o podanej žiadosti na Fond na podporu športu, kde sa uchádzame o finančný príspevok vo výške 998 100€. Prostriedky by sa použili na nákup snežných diel, nákup čerpačiek, traktora, ratraku, vybavenie strelnice technológiou elektronických terčov HoRa 2000E a terénne úpravy v NBC Osrbliie. Spolu s viceprezidentom pre ekonomiku iniciovali rokovanie s Ministrom cestovného ruchu a športu a so štátnym tajomníkom pre šport. Príspevok pravdepodobne bude schválený budúci rok, kedy bude možné čerpať finančné prostriedky.

P. Vozár taktiež informuje o všetkých marketingových a mediálnych aktivitách zväzu prostredníctvom mediálneho tímu. SZB bude mať nového generálneho partnera a zároveň prebiehajú rokovania s novými a aj súčasnými partnermi SZB.

P. Vozár sa zúčastnil odbornej konferencie organizovanej Ministerstvom CR a Š SR, na ktorej vystupoval s pozitívnou prezentáciou SZB a Vízie 2030.

#### **6. Príprava na organizáciu IBU CUP 2025 v NBC (predkladá viceprezidentka pre kluby a generálny sekretár)**

P. Kristlík informuje, že 2.9.2024 prebehlo prvé zasadnutie OV, kde sa zadefinovalo akým smerom sa budeme uberať. Musíme viac šetriť, keďže zrejme od štátu na toto podujatie nedostaneme nič. Podarilo sa nám dohodnúť s firmami Budiš a Urpiner. Po stretnutí s Jarkou Laukovou sme vybavili zmenu akreditácie, ktorá bude v Hoteli Zerrerpach. Prebehla tiež inšpekcia IBU, obstáli sme v nej dobre.

#### **7. Smernica o podmienkach získavania kvalifikačných stupňov odbornej spôsobilosti tréner biatlonu a licencií tréner biatlonu (predkladá viceprezidentka pre športovcov)**

P. Kobela pripravil Smernicu o podmienkach získavania kvalifikačných stupňov odbornej spôsobilosti tréner biatlonu a licencií tréner biatlonu. J. Daubnerová do 23.10.2024 spíše pripomienky. 22.11.2024 pred zasadnutím klubov bude o 13:00 prezídium, kedy preberieme tieto pripomienky.

#### **8. Informácia o zabezpečení štátnej športovej reprezentácie pre sezónu 2024/2025 (predkladá viceprezident pre ŠŠR)**

P. Kobela informuje, že príprava športovcov je zabezpečená aj z pozície zväzu aj z pozície Dukly, dokonca sa našli aj zvýšené prostriedky pre Paulínu Bátovskú Fialkovú. Nominačné kritéria budú zmenené. Nominačné preteky na prvé dva Junior Cupy v Decembri sa presúvajú na 7.-8.12.2024. Všetci sú zdraví a príprava prebieha podľa naplánovaných HŠP.

#### **9. Diskusia – rôzne**

P. Kristlík informoval o zámere mediálneho tímu organizovať Kráľa biatlonovej stopy niekde v iných priestoroch ako tomu bolo doteraz. K tomuto bodu prezídium zatiaľ stanovisko nevydalo, bude sa to riešiť na ďalších zasadnutiach.

#### **10. Záver**

P. Vozár navrhol termín nasledujúceho riadneho stretnutia Prezídia na 22.11.2024 o 13:00 a termín Stretnutia klubov bude v ten istý deň o 15:30 v Zasadace Športovej haly VŠC Dukla.

Na záver poďakoval prítomným za stretnutie.

Predsedajúci: P. Vozár v.r.

Zapísal: Z. Donovalová

Schválilo P-SZB 21.10.2024

Originál podpísaný listinný dokument je uložený na sekretariáte SZB